ARRONDIR une mesure Prénom
c’est simplifier sa lecture
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Le pied a coulisse NUMERIQUE reste facile a utiliser.

Par contre il affiche avec plus de précision que le millimetre et
il utilise pour cela la virgule (le Point sur I'affichage numérique)...

pour la lecture,
les chiffres avant le point/la virgule
correspondent
aux
[ e L e centaines, dizaines
/ ) i SS7 _et unités en millimétres

o
]

En technologie on a BESOIN de SAVOIR...
==>20,6" c'est un peu Plus de _ _ millimetres 20,67 > _ _
=>20,6" c'est un peu Moins de _ _ millimétres 20,6°<_ _

==> Le milieu entre 20 et 21est _ _, _ millimétres 20 +(21-20)/2= _ _, _
==>20,6" c'est Plus proche de _ _ quede _ _ millimétres 20,6%arrondid _ _

Dimensions Mesures lues ARRONDIES

Mesure A

Mesure B

Mesure C

Mesure D

Mesure E

Mesure F

Mesure G




ARRONDIR une mesure Prénom
c’est simplifier sa lecture
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A- Cocher Ia bonne reponse ?

Arrondi au cm pres :

* Lamesure en Al est = [_] plus proche de 1cm
ou = [ ] plus proche de 2cm

* Lamesure en A2 est = || plus proche de 1cm

ou = [| plus proche de 2cm
* Lamesure en A3 est = [_| plus proche de 3cm [N eI IR T
ou = [ plus proche de 3,5cm
Arrondi au 1/2 cm preés :
Arrondi au 1/2 cm preés :

B- Donner les lectures arrondies (selon la précision demandée) ?

* Lamesure en Ad est > < a4cm [ Joui [ INon

ou = <a45cm [ Joui [ INon

* Lamesure en A5 est > = a 4,.5cm [ Joui [ INon
ou = = a5cm [ Joui [ ]Non

Au cm prés Au 1/2cm prés (plus proche a 0,5) Valeurs exactes
Bl = B4 = Bl = B4 = Bl = B4 =
B2 = B5 = B2 = B5S = B2 = B5 =
B3 = B6 = B3 = B6 = B3 = B6 =

C- Donner les valeurs mesurées (mesures exactes) ?
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